## Jugend 2000 in der Diözese Augsburg

Der "Jugend 2000 in der Diözese Augsburg" ist am 01. August 1997 die kirchliche Anerkennung ihrer Tätigkeit im Bistum Augsburg für einen Zeitraum von drei Jahren ausgesprochen worden, diese wurde zum 1. August 2000 um weitere fünf Jahre verlängert. Gleichzeitig wurden die Statuten bestätigt.

Der Diözesanjugendseelsorger, Pater Christian Liebenstein SDB, und der Geistliche Assistent der "Jugend 2000", Pfarrer Florian Wörner, empfehlen die Anerkennung, weisen jedoch auf den in Gang gesetzten Prozess der Überarbeitung der Statuten hin. Im Bezug auf diesen Prozess verlängere ich die Anerkennung - rückwirkend ab 1. Oktober 2005 - bis auf weiteres, um zur gegebenen Zeit, auf der erneut zu prüfenden Grundlage der neuen Satzung, die kirchliche Anerkennung unbefristet auszusprechen. Die "Jugend 2000 in der Diözese Augsburg" ist somit als eine Gruppe anerkannt, die sich kirchlicher Jugendarbeit widmet. Sie wird sich, in Übereinstimmung mit den pastoralen Leitlinien der Diözese Augsburg zur kirchlichen Jugendarbeit, stets um eine fruchtbare Zusammenarbeit mit dem vom Bischof ernannten Geistlichen Assistenten und dem Diözesanjugendseelsorger und allen in der Jugendarbeit der Diözese Tätigen sorgen. Die Statuten der "Jugend 2000 in der Diözese Augsburg" in der Fassung vom 20. Juli 1997 werden hiermit bis zur Vorlage der überarbeiteten Fassung bestätigt.

Augsburg, den 31. Januar 2006

[Unterschrift / Siegel] Dr. Walter Mixa Bischof von Augsburg